2" 8 NOM = oot Mars 2018 Exercice 2 : (8 points)

TEST degré 1 et applications 1. Par lecture graphique, donner les expressions des fonctions affines
représentées ci-dessous (laisser apparents les traits ayant permis la lecture) :

Exercice 1 : (4 points) On donne le tableau de signes d’une fonction f ci-aprés. En

utilisant le tableau, répondre aux questions suivantes : T
x —00 —2 1 3 +co 16 k
Signe de &
+ + - + 8
f(x) C O ()
1. Quelles sont les solutions de f(x) > 0? 4
................................................................................................................................................ 2 f
/—-——
2. Déterminer le signe des nombres suivants : ] N
2 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 7
J(0) — f(=1) v F(=5) v, J ) R h T
// a
3. Tracer ci-dessous la courbe d’une fonction susceptible de représenter la ——
fonction f (en accord avec son tableau de signes) -4
A =6
iy B X 3 2 1 0 1 2 3 4 5 PR
=2




2. Tracer ci-dessous les représentations graphiques des FONCLIONS AffiNES e e st e st e e r et et et eas st ebesteseesesseaeabesaet et et aasabesbestessesssentanansans
suivantes :

fx)=3x+1,9gx) = %x —3,h(x) =—4x—2,k(x) = —x
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Exercice 3 : (8 points) Résoudre les inéquations suivantes :

(a) (=3+1)(5—2x)(~1+3x) <0
(b) 2x—1D(@—-—x)—(4—x)Bx+4)>0



2M%C8 NOM : oot 22/03/2018 Exercice 2 : (8 points)

TEST degré 1 et applications 1. Par lecture graphique, donner les expressions des fonctions affines

. . . , ) ) . représentées ci-dessous (laisser apparents les traits ayant permis la lecture) :
Exercice 1 : (4 points) On donne le tableau de signes d’une fonction f ci-aprés. En

utilisant le tableau, répondre aux questions suivantes :
x —o0 -3 -1 4 +00 - k
Signe de 8
+ - - +
£x) 0 0 ) :
L+]
1. Quelles sont les solutions de f(x) < 0°? h N
................................................................................................................................................ B —""‘-—-._._ 2
“‘—._.__‘_‘_._'
2. Déterminer le signe des nombres suivants : 12 | 10 | 8 % i e 2 4 6 8 10 12
[
J(0) — f(=2) F(=5) v, J ) R -z ~1 |
P —
3. Tracer ci-dessous la courbe d’une fonction susceptible de représenter la -4 ¥
fonction f (en accord avec son tableau de signes) R
=0
-1 40
4 1
-6 -5 -4 -3 2 - 0 1 2 3 4 5 6 Dottt et e e et
-2




2. Tracer ci-dessous les représentations graphiques des FONCLIONS AffiNES et e st e r et et et eas e ebeste st e st seaasbesaes et et ensabestesteseensssentasansans
suivantes: f(x) = —3x — 1, g(x) = §x —2,h(x)=2x+4,k(x) = —2x
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Exercice 3 : (8 points) Résoudre les inéquations suivantes :

(@) (Z+ 1) (mA 4 20 (=2 4 6) S 0 e e e e e e s
(b) Bx+5)(7—-2x)—(4—x)(7—2x)>0



